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PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu queria fazer uma apelo ao nobre Deputado Agaciel Maia, Presidente da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças para que postergasse o prazo de apresentação 
de emendas à LOA, porque estamos com uma folga no nosso calendário. Quero, 
portanto, pedir essa concessão do nobre Deputado Agaciel Maia, Presidente da 
CEOF. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
acato a solicitação do Deputado Rôney Nemer. Inicialmente, estava estabelecido 
para sexta-feira, dia 11, o encerramento do prazo para apresentação de emendas ao 
Projeto de Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2012, o PL nº 552, de 2011. 
Portanto, fica prorrogado para o dia 18. Em vez do dia 11, sexta-feira, fica para o dia 
18, a próxima sexta-feira, pois assim dará tempo aos Parlamentares. Vai nos apertar 
um pouco, pois os prazos são exíguos e há também o PPA. Acatando as sugestões 
de alguns Deputados e também a solicitação do Deputado Rôney Nemer, fica 
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transferido o encerramento do prazo para apresentação de emendas ao Projeto de 
Lei Orçamentária Anual para o dia 18, próxima sexta-feira. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Positivo, Deputado Agaciel 
Maia. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 617, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 65.196.284,00 (sessenta e 
cinco milhões, cento e noventa e seis mil, duzentos e oitenta e quatro reais)”. 

Foram apresentadas duas emendas de plenário em segundo turno. 

Solicito ao Relator, Deputado Wasny de Roure, que emita parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças às emendas de plenário ao Projeto de Lei nº 617, de 2011, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 65.196.284,00 (sessenta e cinco milhões, cento e 
noventa e seis mil, duzentos e oitenta e quatro reais)”. 

Sr. Presidente, são emendas de segundo turno com as assinaturas 
necessárias. Há duas emendas: uma é de autoria do Deputado Wasny de Roure; a 
outra é de autoria da Deputada Luzia de Paula, com uma solicitação de 
remanejamento de autoria do Deputado Alírio Neto devidamente respaldada por 
ofício do referido Deputado.  

Nosso parecer é favorável a esses dois remanejamentos propostos nas 
Emendas nºs 1 e 2 de plenário em segundo turno. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Em discussão o parecer da 
CEOF. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

Em discussão o Projeto de Lei nº 617, de 2011, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Concedo a palavra ao 
Deputado Joe Valle. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 617, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ”abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 65.196.284,00 (sessenta e cinco milhões, cento e noventa e 
seis mil, duzentos e oitenta e quatro reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 620, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 41.716.308,00 (quarenta e um 
milhões, setecentos e dezesseis mil, trezentos e oito reais)”. 

Tramitação concluída nas comissões. 

Em discussão. 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 
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DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Concedo a palavra ao 
Deputado Joe Valle. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 620, de 2011, 
de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária 
Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 41.716.308,00 (quarenta e um milhões, 
setecentos e dezesseis mil, trezentos e oito reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regimento de urgência, do Projeto de 
Lei Complementar nº 18, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “desafeta área 
pública de uso comum do povo do Setor de Habitações Individuais Sul - SHIS, na 
Região Administrativa do Lago Sul – RA XVI, e dá outras providências”. 

Em discussão. 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH)– A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Concedo a palavra ao 
Deputado Joe Valle. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 18, de 2011, 
de autoria do Poder Executivo, que “desafeta a área pública de uso comum do povo 
do Setor de Habitações Individuais Sul – SHIS, na Região Administrativa do Lago Sul 
– RA XVI, e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
Complementar nº 20, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “define os 
parâmetros de uso e ocupação do solo para o Lote 1 da Quadra 3 do Setor de 
Administração Federal Sul - SAF/SUL, na Região Administrativa de Brasília - RA I”. 

Em discussão.  

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 20, de 2011, 
de autoria do Poder Executivo que “define os parâmetros de uso e ocupação do solo 
para o Lote 1 da Quadra 3 do Setor de Administração Federal Sul - SAF/SUL, na 
Região Administrativa de Brasília - RA I”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 484, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a participação e 
remuneração dos membros da Banca Examinadora de Trânsito do Departamento de 
Trânsito do Distrito Federal - DETRAN/DF, e dá outras providências”. 

Em discussão.  

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 484, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que “dispõe sobre a participação e remuneração dos membros da 
Banca Examinadora de Trânsito do Departamento de Trânsito do Distrito Federal –
DETRAN/DF, e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu gostaria de fazer um esclarecimento ao pessoal da carreira de fiscalização 
tributária. Não haverá votação hoje do projeto de vocês, porque há um acordo nesta 
Casa de que primeiro o projeto tem que tramitar nas comissões de mérito e só 
depois o projeto poderá vir a plenário.  

Amanhã, o projeto deverá ser apreciado na Comissão de Assuntos Sociais. Já 
conversei com a Deputada Liliane Roriz, com o Deputado Evandro Garla, com a 
Deputada Luzia de Paula. Depois vai à CCJ, presidida pelo Deputado Chico Leite. Só 
então o projeto estará apto para ser votado em plenário. 

Parece que vocês tiveram a informação de que o projeto seria votado hoje, 
mas não procede. Eu avisei à comissão. O rito desta Casa é assim. O combinado é 
que não se vote nada no afogadilho, que é preciso que se passe pelas comissões de 
mérito.  

Amanhã de manhã, será apreciado na CAS. Depois na CCJ, que é a comissão 
presidida pelo Deputado Chico Leite. Só então estará apto para ser apreciado em 
plenário. É só para deixar claro porque já tem relator na CCJ, que é o próprio 
Deputado Joe Valle. A gente espera e está trabalhando para que no prazo mais curto 
possível efetivamente a gente possa analisar esse projeto. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Passando pela 
comissão de mérito, a CCJ, comissão terminativa, provavelmente votará no dia 22. 
Será neste plenário a reunião da Comissão de Constituição e Justiça, que trabalha a 
constitucionalidade ou inconstitucionalidade, na parte da manhã. E, provavelmente, 
votando pela manhã, irá a Plenário à tarde. Esclareço às pessoas que será no dia 22, 
pela manhã. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de agradecer aos Srs. Parlamentares.  

O Projeto de Lei Complementar nº 18, de 2011, trata do remanejamento de 
uma área de propriedade da Embaixada Francesa destinada à Escola Francesa, que 
terá o seu lançamento no mês de novembro com a visita do primeiro-ministro 
francês. O Projeto de Lei Complementar nº 20, de 2011, é um projeto do arquiteto 
Oscar Niemeyer, que visa um novo anexo na Câmara dos Deputados. Ambos os 
empreendimentos não só gerarão grandes investimentos em Brasília, como também 
irão gerar um contingente gigantesco de empregos. Serão duas obras de expressão 
arquitetônica extremamente importantes para Brasília. 

Por isso, Sr. Presidente, agradeço aos Srs. Parlamentares que entenderam a 
relevância das matérias e votaram favoravelmente a elas. São matérias 
extremamente importantes para Brasília, para a arquitetura, para a geração de 
emprego.  

Obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Obrigado, Deputado Wasny de 
Roure. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu queria apenas fazer um pedido ao nobre relator do projeto da 
fiscalização, Deputado Joe Valle. Eu entendi que S.Exa. irá fazer a relatoria em 
plenário. Eu queria pedir a S.Exa... 

DEPUTADO JOE VALLE – Não. Não foi isso. Só para esclarecer: vamos fazer 
a reunião da Comissão de Constituição e Justiça aqui, na terça-feira, dia 22. Em vez 
de ser na sala da comissão, nossa reunião será aqui. Entendeu? 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Ah, sim. A reunião da Comissão de 
Constituição e Justiça será dentro do plenário e não na sala de comissões. Porque eu 
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iria pedir a V.Exa. que não fizesse em plenário, pois é uma matéria muito 
importante. 

DEPUTADO JOE VALLE – É justamente por isso. Como eles querem participar 
e haverá muita gente, iremos fazer pela manhã aqui a reunião da Comissão de 
Constituição e Justiça. Esclarecido? 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Senão, depois se reúnem aqui no plenário 
e não iria ter condições de votação. 

DEPUTADO JOE VALLE – Não iria ter condição. É pela manhã a reunião da 
Comissão de Constituição e Justiça. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Está bom. Sr. Presidente, já está 
esclarecido. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Sobre a mesa, Expediente que 
será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
parece-me que há um acordo para a votação de um projeto de decreto legislativo do 
Deputado Agaciel Maia. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Ficou acordado para amanhã, 
Deputado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – É amanhã? Ok. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) – Nada mais havendo a tratar, 
declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h08min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 205 – Suplemento,  

de 11/11/2011, onde consta a íntegra dos expedientes lidos na sessão. 

 


